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CFN
Cercle Ferroviaire de Nancy 
Compte-rendu de réunion
Compte-rendu de réunion

	Intitulé du projet : Réunion du Conseil d'Administration

	Lieu : 36 rue du Mesnil - 54160 AUTREY-SUR-MADON
	Date : 20 septembre 2024

	
	

	Auteur du CR : Christophe PHULPIN Secrétaire 
	

	
	

	Objet de la réunion : Conseil d'Administration


PARTICIPANTS 
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	Bureau
	Prénom    NOM
	Présent
	Excusé

	Président
	Thierry COCQUART
	x
	

	Vice Président
	Christophe COSTY
	x
	

	Trésorier
	Michel SAUVAGE
	x
	

	Trésorier adjoint
	Jean François MEYER
	
	x

	Secrétaire
	Christophe PHULPIN
	x
	

	Secrétaire adjoint
	Jean François GAUDEL
	x
	


	Comité
	
	Présent
	Excusé

	
	Jean Michel ARTH
	x
	

	
	Jacques NUSSLI
	x
	

	
	Sébastien CONTAL
	x
	

	
	Jean Marie GILLES
	x
	

	
	Hervé ROGER
	x
	

	
	Yoann VALANCE
	X
	


	Autres participants 

	
	Prénom    NOM
	Fonction
	Présent
	Excusé
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


ORDRE DU JOUR
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Ordre du jour
Point 1 : Approbation du compte rendu du CA du 21 juin 2024
2
Point 2 : Présentation des comptes à ce jour et historique des actions bancaires
2
Point 3 : Membres du CFN – arrivées, départs et décès
3
Point 4  : Site internet et Facebook – Remarques et sujétions éventuelles
3
Point 5  : Situation sur la découpeuse laser
3
Point 6  : Situation sur les réseaux en cours
3
Point 7 : Projets et futurs réseaux
3
Point 8 : Expositions et bourses à venir
3
Point 9 : Questions diverses
4
Point 10. : Prochaine réunion du conseil d'administration
4


Ouverture de la séance à 20h58
Point 1 : Approbation du compte rendu du CA du 21 juin 2024
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Le compte rendu du 21 juin 2024 est adopté à l'unanimité.

Point 2 : Présentation des comptes à ce jour et historique des actions bancaires 
[image: image4]  

Le trésorier Michel Sauvage présente les comptes à ce jour :

Compte courant            1 777,28 €   

Livret A                         17 803,18 €
Caisse                                 212,23 €
                                    ---------------

Total :                           19 792,69 €

Aucune action bancaire importante en dehors des actions courantes n’ont été réalisées depuis le dernier C.A.

Point 3 : Membres du CFN : Arrivées, Départs, Décès 
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Arrivée de Guillaume GEANDIER, né en 1972
Il pratique le train aux échelles HO et N

Nous sommes actuellement  50 adhérents au CFN.

Point 4 : Site internet et Facebook – remarques et sujétions éventuelles
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Mise à jour des photos tarifs du matériel à vendre à réaliser avant les 12 et 13 octobre (ventes ouverte aux adhérents et au public)
Facebook : des photos sont régulièrement déposées

Point 5 : Situation sur la découpeuse laser
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Trouver rapidement une date pour le formation sur la machine
Thrry va se déplacer chez ENGRAV’LASER pour savoir quel logiciel utiliser pour faire fonctionner la machine

Point 6 : Situation sur les réseaux en cours
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Réseau dépôt HO : La patine de la plaque tournante est prévue courant novembre par Vincent Beitscher.
On attend la mise en route de la découpeuse laser pour réaliser la rotonde

Réseau O : Vincent s’y attelle et attend aussi la mise en service de la découpeuse laser pour la réalisation 
des bâtiments de fond de décor.

Gare de Nancy : Même remarque pour la découpe des bâtiments

Réseau D17 : L’accord est validé pour l’agrandissement et doubler la largeur du réseau afin d’y mettre une gare et ses quais et des animations – Prévision du budget pour la découpe du bois et du matériel électronique

Locodrome : Déplacement des transfos et résoudre le problème électrique


Point 7 : Projets et futurs réseaux
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Vu l’augmentation du nombre d’adhérents pratiquant le N, un nouveau réseau N serait à prévoir dans un avenir proche – Réflexions sur les dimensions et thème

Point 8 : Expositions et bourses à venir
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Exposition de Blainville : Le CFN y participera avec le Parc Pirates, le petit réseau N et la valise Z. Les participants seront Thierry coquart, Jean-François Gaudel, Jean-François Vernier et Sébastien Contal.

Exposition de Bourges :  Le CFN a envoyé un dossier de participation avec le Parc Pirates, le petit réseau N, le réseau Neige et la valise Z + atelier de montage de kits en laiton et réseau de démonstration (Christophe Phulpin et Louis Knecht).
Nous attendons la réponse de Jean-Marie Giraudon sur l’accord ou non de notre participation à l’exposition.
Les participants seront Thierry Cocquart, Christophe Costy, Michel Sauvage, Jean-François Gaudel, Jean-François Vernier et Didier Benoist.Les réseaux seront acheminés avec la camionnette de Jean-François Gaudel.
Le CFN l’indemnisera des fraisde déplacement. 

La commune de La Bresse a contacter le CFN via la messagerie de notre site pour exposer notre savoir faire courant été 2025 – Attente de plus d’informations pour accepter. Thierry contactera la commune de La Bresse.

Point 9 : Questions diverses 
[image: image11]
Question sur l’acquisition d’un scanner 3D – A voir mais priorité est donnée sur la maîtrise de la découpeuse laser

Point 12 : Prochaine réunion du conseil d'administration

[image: image12]
La date est fixée le, Vendredi 20 décembre 2024 à 21h00

La séance est levée à 22h00

Thierry COCQUART                                                    Christophe PHULPIN (rédacteur)

                                                                                      Jean-François GAUDEL
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